



Αναγόρευση

ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΤΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑΣ (KECK SCHOOL OF
MEDICINE, UNIVERSITY OF SOUTHERN CALIFORNIA)

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ

ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Πρόσκληση

Ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης,
Καθηγητής Ιωάννης Α. Μυλόπουλος και
ο Πρόεδρος της Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ.,
Καθηγητής Βασίλειος Κ. Ταρλατζής

Σας καλούν να τιμήσετε με την παρουσία σας

Την τελετή αναγόρευσης
του καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου
της Νοτίου Καλιφόρνιας (Keck School of Medicine,
University of Southern California)

*Δ*ΗΜΗΤΡΙΟΥ *Δ*ΗΜΗΤΡΙΑΔΗ

Σε Επίτιμο Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Τελετών
της Παλαιάς Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ.
την Τρίτη 27 Νοεμβρίου 2012
και ώρα 19.00

Με τιμή

Ο Πρύτανης



Καθηγητής
Ιωάννης Α. Μυλόπουλος

Ο Πρόεδρος της Ιατρικής Σχολής



Καθηγητής
Βασίλειος Κ. Ταρλατζής

Πρόγραμμα τελετής

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗ
του Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου
της Νοτίου Καλιφόρνιας

*Δ***ΗΜΗΤΡΙΟΥ** *Δ***ΗΜΗΤΡΙΑΔΗ**

σε Επίτιμο Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
της Ιατρικής Σχολής

ΕΝΑΡΞΗ – ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ
από τον Πρόεδρο της Ιατρικής Σχολής
Καθηγητή Βασίλειο Κ. Ταρλατζή

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
από τον Πρύτανι
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
Καθηγητή Ιωάννη Α. Μυλόπουλο

ΕΠΑΙΝΟΣ ΤΟΥ ΤΙΜΩΜΕΝΟΥ
Από τον Διατελέσαντα Καθηγητή Χειρουργικής-Αγγειοχειρουργικής
Θωμά Γερασιμίδη

ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ
Ανάγνωση ψηφίσματος και τίτλου
από τον Πρόεδρο της Ιατρικής Σχολής
Καθηγητή Βασίλειο Κ. Ταρλατζή

ΕΠΙΔΟΣΗ ΠΛΑΚΕΤΑΣ ΤΙΜΗΣ
από τον Πρύτανι του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
Καθηγητή Ιωάννη Α. Μυλόπουλο

ΑΝΤΙΦΩΝΗΣΗ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑ
από τον τιμώμενο Καθηγητή ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ με θέμα:
“TRAUMA IN THE 21ST CENTURY: Trauma Systems and Trauma Centers”

ΤΕΛΟΣ ΤΕΛΕΤΗΣ



Ο κ. **ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ** Καθηγητής Χειρουργικής και Διευθυντής του Τμήματος Τραύματος, Επειγουσας Χειρουργικής και Μονάδος Εντατικής Θεραπείας, της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Νοτίου Καλιφόρνιας (Keck School of Medicine, University of Southern California, USC), στο Λος Άντζελες, κατάγεται από την Κύπρο.

Το 1976 αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Ξεκίνησε και ολοκλήρωσε την ειδικότητα της χειρουργικής στο νοσοκομείο του Baragwanath, του Πανεπιστημίου του Witwatersrand, στο Johannesburg, της Νοτίου Αφρικής και το 1985 ανακηρύ-

χθηκε διδάκτορας του ίδιου Πανεπιστημίου.

Το διάστημα 1985-1991 ήταν Διευθυντής του Χειρουργικού Τμήματος και της Μονάδας Εγκυμάτων των νοσοκομείων του Baragwanath. Την ακαδημαϊκή χρονιά 1991-1992 εκλέχθηκε Καθηγητής του Πανεπιστημίου του Witwatersrand και Πρόεδρος του Τομέα της Χειρουργικής στο νοσοκομείο του Baragwanath.

Το 1992 εκλέχθηκε στο Πανεπιστήμιο της Νοτίου Καλιφόρνιας ως Διευθυντής του προγράμματος Τραύματος και Εντατικής Χειρουργικής Φροντίδας στο Ιατρικό Κέντρο της Κομητείας του Λος Άντζελες, ενός από τα κορυφαία κέντρα κλινικής έρευνας στις ΗΠΑ, το οποίο έχει αποδώσει μεγάλο αριθμό αποφοίτων που διαπρέπουν σε εθνικό και διεθνές επίπεδο στο πεδίο του τραύματος και της εντατικής φροντίδας. Το Πανεπιστήμιο της Νοτίου Καλιφόρνιας αναγνωρίζοντας αυτή την μεγάλη προσπάθεια του κ. Δημητριάδη του απένειμε 23 βραβεία, καθώς και το βραβείο του “Μέγα Δάσκαλου” (Master Teacher).

Είναι μέλος πολυαριθμών εθνικών επιτροπών, όπως: – Πρόεδρος της Εκπαιδευτικής Επιτροπής της Επιτροπής Τραύματος και Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής Τραύματος του Αμερικανικού Κολλεγίου Χειρουργών. – Πρόεδρος του Κολλεγίου των Χειρουργών της Καλιφόρνιας. – Μέλος πολυαριθμών επιτροπών του Αμερικανικού Κολλεγίου των Χειρουργών (ACS) και του Αμερικανικού Συλλόγου της Χειρουργικής Τραύματος (AAST). – Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής σχετικά με τα προϊόντα αίματος του Αμερικανικού Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων (FDA).

Ο κ. Δημητριάδης έχει 475 πλήρεις δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, 8 βιβλία, 1 Άτλαντα τραύματος, 85 κεφάλαια σε βιβλία, 210 παρουσιάσεις σε συνέδρια τραύματος, 320 ομιλίες ως προσκεκλημένος καθηγητής (σε 30 χώρες και πολυάριθμα αμερικανικά πανεπιστήμια), ενώ είναι μέλος της εκδοτικής επιτροπής πολυαριθμών επιστημονικών περιοδικών.

Είναι επίτιμος διδάκτορας του Πανεπιστημίου Αθηνών, Επίτιμο μέλος της ΑΟΑ, Επίτιμο μέλος σε χειρουργικές εταιρείες σε 10 διαφορετικές χώρες, Foundation Professor του Αυστραλιανού Κολλεγίου των Χειρουργών, Visiting Professor του Βασιλικού Κολλεγίου των Χειρουργών της Αγγλίας, του Κολλεγίου των Χειρουργών της Ταϊλάνδης, των Φιλιππίνων, του Μεξικού, της Βραζιλίας, του Κολλεγίου της Χειρουργικής της Ισπανίας και Visiting Theodore Kocher Professor στην Ελβετία.

Τιμήθηκε το 2011 από το Αμερικανικό Κολλέγιο των Χειρουργών και ανακηρύχθηκε ομιλητής Scudder του κλινικού συνεδρίου ACS, ενώ τιμήθηκε επανειλημμένως και από την Κομητεία του Λος Άντζελες.

Παρά τη μακρόχρονη απουσία του από τη γενέθλια χώρα του διατηρεί στενούς δεσμούς τόσο με την Ελλάδα όσο και με τη Κύπρο, αφού πάνω από 100 Έλληνες ιατροί εκπαιδεύτηκαν στο πρόγραμμα που διευθύνει στο Κέντρο του. Τα τελευταία 15 χρόνια έχει υποστηρίξει ετήσια συνέδρια στη Κύπρο και στη Ελλάδα σε θέματα τραύματος. Επί του παρόντος συνεργάζεται με τη κυπριακή κυβέρνηση και το υπουργείο Υγείας για να εγκαταστήσει ένα μοντέρνο σύστημα αντιμετώπισης τραύματος στη Κύπρο.